

Отзыв научного консультанта

о соискателе ученой степени доктора медицинских наук

в.н.с. отдела профилактической фармакотерапии ФГБУ ГНИЦПМ Минздрава России

Толпыгиной Светлане Николаевне

Толпыгина С.Н. пришла работать в ГНИЦ профилактической медицины в 2002г. после защиты кандидатской диссертации в НИИ клинической кардиологии им. А.Л. Мясникова РКНПК МЗ РФ, где с 1996 по 2002г обучалась в клинической ординатуре и аспирантуре по специальности «кардиология». В 1990г. она окончила 2-й Московский ордена Ленина медицинский институт им. Н.И. Пирогова, а в 1993г. там же - клиническую интернатуру по терапии. С 1993г. по 1996г. работала врачом-кардиологом в отделении постинфарктной реабилитации кардиологического санатория "Подлипки".

С 2005г. Толпыгина С.Н. является сотрудником отдела профилактической фармакотерапии, где с 2008г. и по настоящее время работает в качестве ведущего научного сотрудника. За данный период времени проявила себя как состоявшийся врач и зрелый исследователь. Под ее руководством в рамках тематики отдела был выполнен ряд клинических исследований по сравнению эффективности и безопасности оригинальных и воспроизведенных лекарственных препаратов. С 2009г. Толпыгина С.Н. активно работала над выполнением 2-го фрагмента НИР «Изучение факторов, влияющих на отдаленный прогноз жизни больных с различными формами ишемической болезни сердца», гос. регистрация № 01200962758 от 18.11.2009 и написанием отчета о его выполнении для Минздрава в 2014г. Результатом данной работы стало создание регистра ПРОГНОЗ ИБС, ставшим основой ее докторской диссертации «Факторы, определяющие среднесрочный и долгосрочный прогноз при стабильной ишемической болезни сердца.», утвержденной на заседании Ученого Совета ФГУ ГНИЦПМ 8 июня 2010 года.

На счету Толпыгиной С.Н. более 120 печатных научных работ, из которых более 70 статей, опубликованных в рецензируемых отечественных журналах. Она также является соавтором клинических рекомендаций «Рациональная фармакотерапия больных сердечно-сосудистыми заболеваниями» (2009г.) и «Кардиология. Национальное руководство» (2012г., 2015г.), 2-х выпусков (2010г., 2013г.), справочника «Российские клинические и эпидемиологические исследования в кардиологии». Толпыгина С.Н. является соавтором 2-х патентов по прогнозированию риска сердечно-сосудистых осложнений у больных ИБС, полученных в 2014 и 2015гг. На основании одного из которых в 2015г. ею был разработан и утвержден Минздравом протокол клинической апробации метода «Стратификация риска возникновения сердечно-сосудистых осложнений у больных хронической ишемической болезнью сердца в тече-

ние ближайших 3 лет», выполняющийся в настоящее время в ГНИЦПМ при ее активном участии.

Соискатель неоднократно выступала с докладами о результатах своих научных и клинических исследований на Российских и зарубежных научных конференциях, форумах и конгрессах, вызывавших живой интерес и высокую оценку слушателей.

Толпыгина С.Н. отличается целеустремленностью и добросовестным отношением к своим обязанностям, исполнительна, пользуется заслуженным авторитетом среди коллег и любовью пациентов. Она принимает активное участие в научно-методической работе с аспирантами отдела, систематически повышает уровень своих теоретических знаний и практических навыков на сертификационных циклах по кардиологии, функциональной диагностике, клинической фармакологии.

Толпыгина С.Н. - высококвалифицированный научный работник, способный к самостоятельной научно-исследовательской и аналитической работе, организации и координации работы команды, а выполненная ею диссертационная работа имеет важное научное и практическое значение.

Научный консультант
Руководитель отдела профилактической
Фармакотерапии ФГБУ ГНИЦ
профилактической медицины Минздрава России
Доктор медицинских наук, профессор



С.Ю. Марцевич

Подпись С.Ю. Марцевича заверяю
Учёный секретарь ФГБУ ГНИЦПМ Минздрава России
Д.б.н, профессор,



В.А. Метельская

09.12.2016

В диссертационный совет Д 208.016.01

при ФГБУ «Государственный научно-исследовательский центр профилактической медицины» Министерства здравоохранения Российской Федерации (Петроверигский пер., д.10, стр.3, г. Москва, 101000)

СВЕДЕНИЯ

о научном консультанте соискателя ученой степени доктора медицинских наук Толпыгиной Светланы Николаевны на тему: «Факторы, определяющие среднесрочный и долгосрочный прогноз при стабильной ишемической болезни сердца» по специальности 14.01.05 «кардиология»

Фамилия, Имя, Отчество (полностью), дата рождения, гражданство	Ученая степень	Ученое звание, почетное звание	Должность, структурное подразделение, название организации, адрес	Специальность по диссертации (шифр, наименование, отрасль науки)	Количество научных работ (статьи, монографии, патенты и пр.)	Дополнительные сведения: участие в работе редколлегии журналов, диссертационных советах, общественных и научных организациях и пр.
Марцевич Сергей Юрьевич, 4.09.1952 г.р., гражданин РФ	Д.м.н.	Профессор, член-корреспондент РАЕН	Руководитель отдела профилактической фармакотерапии ФГБУ «ГНИЦ Профилактической медицины» Минздрава России Москва, Петроверигский пер. 10, стр. 3	14.01.05 Кардиология Медицинские науки	360, 3 монографии, 5 методических рекомендаций, 3 учебных пособия, 2 национальных руководства по кардиологии	Член редколлегии 3 медицинских журналов, руководитель секции фармакотерапии РКО, зампредела секции «Хроническая ишемическая болезнь сердца», член научного совета национального общества «Кардиоваскулярная терапия и профилактика»

Согласен/на на обработку персональных данных:

С.Ю. Марцевич Ф.И.О./подпись «*С.Ю. Марцевич*» 2016г.

Подпись С.Ю. Марцевича заверяю
Учёный секретарь ФГБУ ГНИЦПМ Минздрава России
Д.б.н, профессор, В.А. Метельская



«*С.Ю. Метельская*» 2016г.